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Dvě loupežná přepadení jak přes kopírák

  

Dne 22. ledna krátce po deváté hodině ranní došlo k loupežnému přepadení v Třebíči na ulici k
Hrádku. Neznámý pachatel zde přistoupil ze zadu k šedesáti osmileté ženě a vytrhl jí z ruky
dámskou kabelku s osobními věcmi a finanční hotovostí. Vzniklá škoda byla vyčíslena na téměř
dva tisíce korun. Ke zranění nedošlo.
Podezřelý muž byl ve věku kolem 20 let, vysoký 170 až 175 cm, štíhlé postavy. Oblečen byl do
bundy béžové až krémové barvy s maskovacím vzorem a tmavých kalhot. Na hlavě měl
nasazenou pletenou čepici tmavé barvy.

  

Neznámý pachatel dne 22. ledna krátce před půl desátou večerní v Jaroměřicích nad Rokytnou
na ulici Palackého přiběhl ze zadu k pětadvacetiletému muži z Třebíčska a strhl ho na zem. Po
té mu odcizil z kapsy kalhot peněženku s doklady a finanční hotovostí. Ke zranění nedošlo.
Škoda byla vyčíslena na dvě stě šedesát korun.
Podezřelý muž byl ve věku 20-35 let. Měl silnější postavu, vysoký asi 178 cm. Na sobě měl
maskovací kalhoty, maskáčovou mikinu černobílého provedení s kapucí, přes kterou měl blíže
neurčenou vestu.
Policie žádá o pomoc občany, kteří se v uvedené době pohybovali v blízkosti míst událostí a
mohou podat bližší informace, aby kontaktovali policii prostřednictvím linky 158.

      

  

   

Požár slámy

  

Neodborná manipulace s otevřeným ohněm vedla 22. ledna v dopoledních hodinách k požáru v
obci Lesonice.  Zaměstnanec firmy zde prováděl rozmrazování ventilu nádrže, pomocí
otevřeného ohně. Počínal si tak neodborně, že při této práci došlo k požáru slámy použité jaké
mrazové zábrany. Na místě zasahovaly jednotky HZS a SDH. Škoda byla vyčíslena na sto tisíc
korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.
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Vloupání do vozidla

  

Neznámý pachatel dne 22. ledna v odpoledních hodinách v obci Stařeč násilným způsobem
překonal víčko nádrže u zaparkovaného nákladního vozidla tovární značky Mercedes a odcizil
150 litrů motorové nafty. Celková škoda byla vyčíslena na více jak šest tisíc korun.

  

  

Mladistvé opilky

  

Třebíčští policisté provedli dne 22. ledna ve večerních hodinách kontrolu na školním plese v
obci Budišov. Při této kontrole o půl jedenácté večer zjistili přítomnost šesti osob mladších
osmnácti let a u těchto provedli orientační dechovou zkoušku. U dvou sedmnáctiletých dívek
bylo naměřeno 0,53 a 0,3 promile alkoholu v dechu. Obě mladistvé byly předány rodičům.

  

Pomsta byla sladká

  

Policie v Jemnici přijala dne 23. ledna v brzkých ranních hodinách trestní oznámení o
poškození vozidla v obci Radotice. Neznámý pachatel před místním kulturním domem poškodil
kapotu, přední a zadní okno zaparkovaného vozidla Škoda Octavia. Celková škoda byla
vyčíslena na patnáct tisíc korun.

  

  

René Novotný

 2 / 3



Stíny 24. ledna
Pondělí, 24 Leden 2011 09:28 - Aktualizováno Středa, 26 Leden 2011 07:45

  

 3 / 3


